

Председателю Атырауского областного суда
гос-ну. Жумагулову Б.Т.

Копия: Председателю специализированного
административного суда г. Атырау.

Позвольте мне выразить искреннюю и глубокую благодарность судье специализированного административного суда г.Атырау гос-же. Абугалиевой Самал Сарсембековне за её высокий профессионализм и грамотность проявленное ею в рамках рассмотрения моей жалобы зарегистрированного за № 2312-21-00-Зж/106, на постановление по делу об административном правонарушении вынесенного в отношении меня Уразгалиева Жанат Утепбергеновича.

Сотрудник АП службы БПП Управления полиции города Атырау лейтенант полиции Елемесов Ж.Б., 31 марта 2021 года на перекрестке улиц Валиханова-Азаттық, в сторону улицы Валиханова, под управлением мною транспортного средства марки ВАЗ 21114 2008 года выпуска, поднялась температура двигателя в измерительном приборе на 130 градусов и транспортное средство заглохло. В связи с чем, я был вынужден экстренно прекратить движение не создавая помехи другим участникам дорожного движения, включив сигнал аварийной остановки в соответствии с пп.7.1.2, и пп.7.2.2. ПДД РК. После припарковался максимально от перекрестка на обочину улицы Валиханова в сторону Атырау Жарық. Хотел поставить аварийный знак, приблизительно на глаз измерив и оценив это расстояние от перекрестка больше 30 метров, так как до моего транспортного средства сплошь в один ряд были припаркованы другие транспортные средства.

В этот момент подъехали сотрудники полиции составили в отношении меня Уразгалиева Жанат Утепбергеновича, протокол об административном правонарушении по статьям 597 ч.1., 602 ч.1/1., КоАП РК, нарушив все законные требования, предусмотренные действующим законодательством КоАП РК. Тем самым, не дав мне возможность объяснить сложившуюся ситуацию конкретно в моем случае.

Сотрудник АП службы БПП Управления полиции города Атырау лейтенант полиции Елемесов Ж.Б., возбудил в отношении меня Уразгалиева Жанат Утепбергеновича не законно административное дело. 10.05.2021 года, я, с жалобой через судебный кабинет обратился в специализированный административный суд г. Атырау в соответствии со статьей 24 КоАП РК о судебной защите прав, свобод и законных интересов лица, каждый имеет право на судебную защиту своих прав и свобод. Заинтересованное лицо вправе в порядке, установленном законом, обратиться в суд за защитой нарушенных или оспариваемых прав, свобод или охраняемых законом интересов.



В связи с чем, просил суд постановление о наложении административного взыскания по части 1 статьи 597 КоАП РК признать незаконным и отменить.

При рассмотрении административного производства судья Абугалиева Самал Сарсембековна тщательно, объективно и всесторонне изучила поданную мною жалобу, ходатайство и материалы административного дела. Благодаря ее профессионализму и объективному, всестороннему рассмотрения административного дела было вынесено Законное решение по незаконно начатому административному делу.

Результатом профессионального рассмотрения судьей Абугалиевой Самал Сарсембековной укрепила веру в справедливость и за качественную организацию судебных процессов.

Так же пользуясь, случаем выражают благодарность и признательность за высокий профессионализм в своем деле за качественную организацию и своевременном уведомлении о назначении судебного заседания секретаря Маутеновой О.А.

Хочу пожелать всему судейскому составу Атырауской области профессиональных успехов, процветания, здоровья Вам и Вашим родным людям в этот не легки нам период.

с Уважением,



Уразгалиев Ж.У.

02.06.2021 год.